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 ４月２８日（土）、平成１９年度ＰＴＡ総会が実施され、昨年の１９名を越す２０名の保護者の皆様にお集まりいただきました。２ク

ラスとなり参加人数の先細りが心配されましたが、遠くは網走管内からも足をお運びいただき、本校生徒と教育活動を支えていただく熱

意に、感激もひとしおです。 

 総会のほうは議事全般滞りなく終了し、締めの挨拶で水本会長より「募停にはなりましたが、残り２年を消化試合と思わず、保護者の

皆様力を合わせて子どもたちを支え、学校を盛り上げてゆきましょう。」と力強いお言葉をいただきました。 

 なお、退任される役員で、３年間にわたり副会長を務めていただきました佐々木佳代子前副会長と、理事を含め３年間役員としてご尽

力いただきました成瀬勝幸副会長に感謝状・記念品が贈られました。長年にわたり妹背牛商業高等学校のＰＴＡ活動にご支援をいただき、

あらためて深く感謝申し上げます。（その功績から両名共に、高Ｐ連北空知支部の表彰も受けられることが決定しております。） 

 また、役員改選にともなう新役員につきましては、会長に引き続き水本雅英様、副会長に駒村妙子様、北口幸恵様、監事に佐藤善彦様、

多田和江様が就任いたしましたことをご報告し、あわせて会員の皆さまのご協力をお願い致します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ホームページ： http://www.moseushi.hokkaido-c.ed.jp（パソコン用） http://www.moseushi.hokkaido-c.ed.jp/i/index.htm (携帯用) 

○メール：moseushi@hokkaido-c.ed.jp 

87 号 

バレーボール部 
 

バレーボール部はこの春、6 月に行われ

る高体連大会に向けての強化を目的に、道

内組・道外組の 2 団に分け遠征・合宿を行

いました。道外組の合宿先は千葉県、真夏

を思わせる天候のもと、各県全国大会常連

チームのスピード感あふれるプレーを目の

当たりにしてきました。道内組は苫小牧市

で基礎基本に重きを置きながら練習を行い

ました。この遠征の成果を十分に発揮でき

るよう日々継続した練習を続けています。 
 

男子バスケットボール部 
 

5月3日(木)、4日(金)の2日間、音更高校と深

川東高校を招き、本校体育館で練習試合を行い

ました。本校は昨年度より、近隣の沼田高校と合

同チームにて大会に参加しています。この練習

試合は高体連に向けて合同チーム強化を目標に

設定したものです。 
     試合結果は 2 日間を通して、（沼田・妹商） 

67―115（深川東）、（沼田・妹背商）49―160（音

更）でした。厳しい場面もありましたが、合同チー

ムのキャプテン安井(PG)を中心にゲームを組み

立て、式部(C)のリバウンドとゴール下シュート、

松井(SG)が３Ｐシュートを決めるなど練習成果を

発揮し、交代メンバーがいないという厳しい状況

にも負けず、果敢に戦いました。 
  

7日、深川警察署より講師を招き、平成19年度交通安全講話が実施されました。 
講話の中で、高校生の通学時など事故が起こりやすい状況について VTR を使用し、視覚的にも生徒にわかり

やすく説明していただきました。また、一人一人が普段からの交通安全意識を持つことの大切さを強調されまし

た。自らの生命を自らの力で守る、ルールやマナーをしっかりと守り一人一人が安全な交通社会を築き上げてゆ

くことの大切さに、生徒は真剣な表情を見せていました。 
最後に生徒会副会長の 3年A組式部勝也より交通安全宣言が行われ、交通安全を誓いました。 

 

 

●１日（金）  

高体連集約日・高体連当番校（バレー）

●４日（月） 

春の防災訓練・ 

電卓セミナー（1～5 日） 

●６～８日 （水～金） 

前期中間考査 

●８日（金）   

全道壮行会 

●11 日（月）  

簿記セミナー（～２２日） 

●14・15 日（木・金） 

ワープロ全道大会 

●17 日（日）     

全商珠算電卓実務検定 

●18 日（月）     

ワープロセミナー（～29 日） 

●19～22 日（火～金） 

バレーボール全道大会 

●24 日（日）     

全商簿記実務検定 

●29 日（金）    

 防災点検日 


